

«Κύπριοι αδελφοί μου, να έχετε κουράγιο, το δίκαιο θα βασιλέψει»

Με μία συγκινητική αναφορά στην Κύπρο, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος ευχήθηκε το βράδυ της Παραμονής της Πρωτοχρονιάς, από την έδρα του, «να έρθει δικαιοσύνη, ελευθερία, ειρήνη, δικαίωση στον ευλογημένο τόπο της Κύπρου».

Λίγο πριν ευλογήσει την πατροπαράδοτη αγιοβασιλόπιτα για το 2020, στη Μεγάλη Αίθουσα του Θρόνου του Παλαΐφατου Πατριαρχείου, εξέφρασε τη μεγάλη του αγάπη για την Κύπρο, λέγοντας: «Μία μικρή χώρα που έχω μεγάλη αγάπη είναι η Κύπρος μας. Παιδιά μου, Κύπριοι αδελφοί μου, σας χαιρετώ από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και σας παρακαλώ, να έχετε κουράγιο. Μην αποκάμει. Το δίκαιο θα βασιλέψει, Γιατί το άδικο χάνεται», ανέφερε και πρόσθεσε: «Και ο Κύριος είναι ο Θεός της Δικαιοσύνης και της Ειρήνης. Και θα επιβλέψει, στον τόπο αυτό τον ευλογημένο της Κύπρου μας, για να έρθει δικαιοσύνη, ελευθερία, ειρήνη, δικαίωση».

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος έδωσε και το μήνυμά της ανάγκης να παραμείνει η ειρήνη στη θάλασσα της Μεσογείου και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τη στήριξη που πάντοτε του παρέχει η Ελλάδα και η Αίγυπτος, κάνοντας ειδική αναφορά στον Αιγύπτιο ηγέτη Άμπνελ Φατάχ Αλ Σίσι.

Η όλη εκδήλωση έγινε παρουσία της παροικίας, αμέσως μετά τον κατανακτικό εσπερινό στο πατριαρχικό παρεκκλήσι των Αγίων Θεοδώρων και αργότερα με τους Αφρικανούς ιερείς και διακόνους να εντυπωσιάζουν



με την ερμηνεία τους στα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και άλλα εορταστικά τραγούδια για την Πρωτοχρονιά, αλλά και με τα βυζαντινά κάλαντα, παρουσία του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιου Κοτσιώνη, του Επίτιμου Προξένου της Ελλάδας στο Κογκό και Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας της Ελλάδας στο Κογκό και Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κα Μαίρης Παυλίδου. Ο Πατριάρχης Θεόδωρος άκουσε τις ευχαριστίες του κλήρου από τον θερμό χαιρετισμό του Πατριαρχικού Επιτρόπου Μητροπολίτου Ναυκρατίδος κ. Νάρκισσου.

«Να έχετε υπομονή, υπομονή, υπομονή, γιατί θα μας χρειαστεί, διότι τα χρόνια που έρχονται είναι δύσκολα», τόνισε από την πλευρά του ο Πατριάρχης. Τέλος, ευχαρίστησε τον Απόδημο Ελληνισμό για ό,τι κάνει για το έργο του ιεραποστολικού Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, καθώς και την Ελληνική Κοινότητα της Αλεξανδρείας που στηρίζει πάντοτε το Παλαΐφατο Πατριαρχείο.

Τρία μωρά γεννήθηκαν με την έλευση του νέου έτους στην Πάφο

Τρία μωρά γεννήθηκαν με την έλευση του νέου έτους στην Επαρχία Πάφου. Συγκεκριμένα στη 01:30 τα ξημερώματα γεννήθηκε στην Γυναικολογική Κλινική του ΓΝ Πάφου αγοράκι βάρους 2 κιλών και 960 γραμμαρίων.

Στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου γεννήθηκε επίσης δεύτερο μωράκι στις 03:00 τα ξημερώματα. Πρόκειται για αγοράκι βάρους 3 κιλών και 300 γραμμαρίων. Επίσης, στις 12:08 το μεσημέρι

της 1ης Ιανουαρίου του 2020 γεννήθηκε ένα κοριτσάκι σε ιδιωτική κλινική στην Πάφο. Το κοριτσάκι βάρους 2 κιλών και 940 γραμμαρίων είναι το τρίτο νεογνό που γεννήθηκε στην Επαρχία Πάφου.

Τα τρία μωρά, δύο αγοράκια και ένα κοριτσάκι που γεννήθηκαν με την έλευση του νέου έτους χαιρούν άκρας υγείας, με τους γονείς τους να πλέουν σε πελάγη ευτυχίας για το ομορφότερο δώρο που τους έφερε το 2020.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ

(Παρασκευή & Σάββατο)

ΧΑΡΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

(Σάββατο)

ΣΑΜ

(Παρασκευή)

Μαζί τους οι: Μινάς Ταμπά & Παναγιώτης Κοκκίνης

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2020

11.30πμ - 4.00μμ

(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνεϋ.

Ελάτε να διασκεδάσουμε με μουσική, χορό,

τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

**Περισσότερες πληροφορίες θα δημοσιευθούν
προσεχώς!!!**

Για κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την

Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235

και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου
της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ,

καθώς και όλων των υπο-επιτροπών,

εύχομαι η γέννηση του Θεανθρώπου να μας γεμίσει

αισιοδοξία, αγάπη και αλληλεγγύη.

Εύχομαι σε όλη την Ελληνική & Κυπριακή Παροικία

Χρόνια πολλά & Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 2020

Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ

Πρόεδρος